
Rezultati tihih vaj OPTIČNE KOMUNIKACIJE

Priimek in ime 1. tiha vaja
14.03.2013

2. tiha vaja
04.04.2013

Vsota Ocena

1 Ajdišek Jože 10 7 17 79%

2 Bavdek Matej 8 8 16 71%

3 Celar Aleš 7 10 17 79%

4 Curiš Tomislav 4 5 9 21%

5 Gerkšič Katja 10 10 20 100%

6 Godejša Matic 9 9 18 86%

7 Golob Teja 5 7 12 43%

8 Hasanovič Damir - 6 6 0%

9 Hočevar Jože 6 6 12 43%

10 Jurjevič Jure 8 7 15 64%

11 Košmerl Jože 6 7 13 50%

12 Pekevski Bojan 4 5 9 21%

13 Peroša Jan 4 - 4 0%

14 Rujanoska Brankica 5 5 10 29%

15 Ržarova Tatjana 7 8 15 64%

16 Stanič Simon 8 7 15 64%

17 Stanovnik Karel 9 7 16 71%

18 Šalič Primož - 7 7 7%

19 Turšič Ana 7 7 14 57%

max/min 10/4 10/5 20/4 100%
/0%

Vsak pravilen odgovor šteje 1 točko. Primer izračuna ocene:

Ocena=
N−N opica

N 100−N opica
≥0odstotkov ; kjer je N=Vsota , N 100=N max=20

in N opica=1/4odgovorov⋅2 vaji⋅12 vprašanj=6


